

和传统昨天告别 向规范未来迈进

——记登封市政协常委、登封市汇联磨料磨具有限公司董事长张文立



曾经,为梦想毅然放弃安逸生活,下海办企业。1995年公司成立,创业路上经历过种种艰辛与挫折,最终守得云开见月明。他本人也先后获得“登封市十佳民营企业家”等殊荣,他就是登封市汇联磨料磨具有限公司董事长张文立。登封播报 胡建邦

不畏艰难 执着创业追梦想

张文立毕业后,即到石油公司工作,收入颇丰,工作悠闲自在,令人羡慕不已。但张文立却选择放弃现有的工作,从零开始,创办企业。他说:“不吃苦

中苦,难为人上人!我就要付出自己的艰辛,造福邻里百姓。”

创业之初,没有场地,没有设备资金,他东奔西跑,自家的房子抵押了,妻

子的首飾变卖了,加上亲朋好友的资助,筹资50万元购买了设备,建了厂房,企业开业了。磨料厂的成立,凝结着他太多的辛苦和汗水。

诚信为本 创新经营谋发展

磨料厂刚成立,产品质量不稳定,达不到客户要求,他硬是带领6名工人,吃住在工厂一年时间,虽离家200多米,也没有回去过。张文立的妻子一提到此事,就耿耿于怀:“那时候的老张,真像疯了一样!”为解决技术上的难题,他虚心向其他公司请

教学习,请专家教授来讲课,请技术人员到厂里进行技术指导。凭着他这样的干劲、冲劲,硬是解决了一道道技术难题,提高了产品质量。客户订单越来越多,这也让他挣到了第一桶金。

他说:“我们公司的企业宗旨就是‘质量第一,信

誉至上’。今后,我们的每位员工,必须坚守这一宗旨。”同时他也为自己写下了座右铭——先做人,后做事;先立德,后立业;以诚待天下,以信立门户。就是凭着“诚”和“信”,他赢得了客户的信任与好评,也赢得了市场的认可。

用青春和热情做好人口计生工作

——记登封市政协委员、登封市人口计生委科技科副科长张志安



在登封市人口计生部门的各种大小活动现场,在乡镇崎岖的山间小道上,人们常会看见他忙碌奔波的身影。凭借着对人口计生事业的挚爱,他痴痴坚守、默默奉献,以顽强的毅力努力实现人生的价值。他就是登封市人口计生委科技科副科长张志安。登封播报 胡建邦

积极学习 做好服务工作

张志安本科毕业,1984年在登封市供销社工作,1990年调入畜牧局,1994年调进登封市人口计生委机关后,已在人口计生工作战线奋斗了20个春秋。为了准确掌握第一手资料,他长年走村串寨,掌握人口出生信息,做好统计

求实工作。为了育龄群众的健康,他一趟趟入户做工作,做好术后随访、回访。为了落实国家奖励扶助政策,他反复入户调查,以求政策落实准确无误。为了让“婚育新风进万家”,他入千家、进万户。

工作中,他善于学习,

努力提高计划生育业务知识、电脑知识及公文写作等;刻苦钻研与本职工作相关的知识,他平时虚心向周围的领导和同志学习,取人之长,补己之短,努力丰富自己、充实自己、提高自己。他说:“我要努力向‘复合型’人才靠近。”

扎根基层 一心为民服务

20年来,他奔波于单位、乡间,结合工作实际有效地开展好人口和计划生育工作,不图名、不图利,带着对计划生育专干这个岗位的使命感和责任感,尽职尽责;牢固树立全心全意为人民服务的思想,爱岗敬

业、不怕苦、不怕累,让人口计生政策进村入户。

他年年带领科室人员深入到乡镇、村组,送“政策、知识、技术、健康”下乡,为山区育龄群众提供计划生育政策法规、优生优育、生殖健康等服务。不管是

全县计生优质服务、计生奖励扶助优惠政策兑现、阳光计生行动,还是流动人口服务管理等活动,总能看到他的身影。凭着这样的热情,他在登封市人口计生工作中默默奉献,现在是这样,将来还是这样。

艺术人生



在嵩山世界文化遗产保护前沿,总有一个人们熟悉的身影,他就是全国著名文博专家王雪宝。睿智、儒雅、思维缜密,让人很难将他与一个71岁高龄的老人联系起来。他著作等身,先后出版了《文物保护与利用研究》等16本与嵩山有关的文物名胜专著,从他那儿,我们可以领略到嵩山世界文化遗产的无限风光。登封播报 孙淑霞

肩负使命 踏遍嵩山

——一个文博专家的奉献和追求

肩负使命访嵩山

文化底蕴是一个地区的灵魂,博大精深的嵩山文化让一代代登封人痴迷并为之奉献一生。王雪宝从少年时代便痴迷于嵩山文化,后来从事文物工作40年,对嵩山的热爱,对文化遗产的执着,

对文博事业的坚守,已经成为他生命的一部分。

几十年来,他走遍了嵩岳大地的山山水水、沟沟坎坎,凡是有文物遗存的地方,都留下了他辛勤奔波的足迹。从文化遗产

的普查,到文博单位的整修;从历史事件的梳理,到文博工作的思考;从文化遗产的宣传,到学术问题的求索,他勇于探索,孜孜以求,打开了嵩山深邃历史的一扇扇窗户。

怜子如何不丈夫

10余年来,王雪宝退休不退岗,致力于文物保护与利用的研究工作。他几十年如一日,保护、宣传、研究登封文物。原郑州市文物局局长阎铁成说,在登封的文物史中,“王雪宝就是一段史、

一部书”。

然而他并不是一个只干工作对家人无情的人,他对老人孝顺,对妻子深情,对子女疼爱,尽管他不像别人那样给妻子、儿女最好的物质生活,但他在自己的条件下做到了

最好。在亲人眼中,他是永远常青的大树,用片片绿色扮靓他们的生命。

古语云“厚德载物”,而王雪宝所“载”的,均达到一定的境界,这也是众多文化人士所梦想的境界。

大声说出你的爱



大声说出你的爱,“你身边的亲情、爱情、友情故事无论是开心快乐还是悲伤痛苦”,《郑州晚报·登封播报》邀您讲述,请您来当明星! 倾诉热线:62776277 请关注微信号:dfbb62776277

回味年少 感悟年老

看到15年前爸爸的相片,感觉现在的哥哥像极了当年的他。岁月的年轮就这样让人一轮一轮地走过去。妈妈的影子就是我的明天,这是不可改变的事实。人都会老的,只是,人为什么活着呢?

日子在指尖一点点滑落,无声地化作尘埃,渗入大地,而日月依旧,地球依旧。尽管每年都会有草枯草青、叶生叶落、花开花谢,但那都是一些永恒的生命,而人不是,过去了就过去了,永远地过去了,再也不会回来。

时间把我的青春偷走了,把我的理想偷走了。我不知道我为什么活着?生活每天就是工作、回家、休息,与我有缘的是平常,连平凡都不是。如大海的浪花,一层层地涌过来,我永远不是和岸边礁石碰撞的那一朵。

就这样一直到老吗?

青春的年华就这样走远了,我将迎来人生的又一个节点。再过7年,我会是什么样子呢?今天晚上,我一个人想一想——多少个晚上,我都是一个人啊——究竟我们的生命能承载几多的7年?空调全打开,屋子里依然是冷清的。

有一种青春,就如同被温水煮着的青蛙,煮走了。再也回不来了。

我审视着自己的生活,审视着自己的人生,审视着心灵,不敢奢望明天会有多少意义。也许这就是一个人的一生,不管平凡,不管伟大,每天的24个小时永远都不会多一分或少一秒在时间的河里,我被后面的水推着往前走,没有自主的能力,没有思想,只能随波逐流。

只希望亲人安康朋友如意,平安过一世。

崔燕方